

Презентация «больших городов» Сибири

Дата события: 16 марта 2011 г., 10:00

Место проведения: пр. Свободный, 79/10 конференц-зал БИК

16 марта 2011 года в СФУ пройдет конференция «Сибирские агломерации». На конференции будут представлены проекты Красноярской, Алтайской, Кемеровской, Томской и других агломераций макрорегиона.

Представители региональных администраций и муниципалитетов Сибирского федерального округа обсудят модели и типы развития «больших городов» Сибири. Перед участниками конференции выступят эксперты:

- Михаил Грудинин, генеральный директор ОАО "Гипрогор" (Москва)
- Марина Удачина, директор Института инноваций инфраструктуры и инвестиций (Москва)
- Елизавета Горяченко, заведующая сектором муниципального управления Института экономики и организации промышленного производства СО РАН (Новосибирск).

Организатор конференции — региональный деловой журнал «Эксперт-Сибирь». Официальный партнёр — Сибирский федеральный университет при поддержке государственного предприятия края «Корпорация Красноярск-2020», Ассоциации сибирских и дальневосточных городов, Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение».

Время и место проведения: 10:00, конференц-зал БИК СФУ, оф.4-11

по адресу: пр. Свободный, 79/10. Пресс-служба СФУ, 15 марта 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7649>